

强调顺应时代潮流 坚持开放共赢

宣布中国扩大开放新的重大举措

详见第3版

2018年4月11日  
星期三  
农历戊戌年二月廿六

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2083 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 我市深入学习贯彻平顶山市委书记周斌莅汝调研讲话精神

本报讯 (记者 李红涛) 4月9日晚,我市召开学习贯彻平顶山市委书记周斌莅汝调研讲话精神会议,市委书记陈天富出席会议并讲话。

陈天富说,4月9日,周斌书记莅临我市调研指导工作,对汝州近年来取得的发展成效给予了充分肯定,围绕事关汝州全局和长远发展的重大问题给予了精心指导,就加强党的建设、高质量发展、新型城镇化、干部队伍作风、党风廉政建设等工作,提出了明确要求。周斌书记强调,要牢固树立高质量发展理念,继续保持良好发展势头,继续保持昂扬向上的精气神和敢于担当、勇于作为的好作风,继续深入推进全面从严治党,为平顶山综合实力重返全省第一方阵作出更大贡献。

就贯彻落实周斌书记调研讲话精神,做好下一步工作,陈天富强调,要坚持改革创新,深入研究高质量发展路径。牢固树立高质量发展理念,从加强顶层设计入手,聘请智库团队、专家学者,广泛开展调查研究,科学谋划工作举措,进一步理清思路、拔高目标,推动汝州高质量发展。要研究制定关于汝州高质量发展的实施意见,科学指导全市经济社会发展;研究制定中心城区吸纳人口的实施意见和优惠政策,进一步增强城市活力;研究制定提高城市承载能力的实施意见,加快推进百城建设提质工程向纵深延伸,不断提高城市综合承载能力。

陈天富强调,要坚持强市与富民相统一,加快推进项目建设。一是加快推进实施2018年第一批107个重大项目,积极谋划全市第二批重大项目,建立项目良性接续机制,为经济社会发展备足后劲。二是深化开

放招商,着力招引一批资本密集型、技术密集型、劳动密集型项目,切实提高招商引资的针对性和实效性。三是培育发展新产业,扩大城镇就业岗位,吸纳群众进城落户。

陈天富最后说,在汝州加快发展的关键时期,周斌书记莅汝调研指导工作,充分体现了平顶山市委对汝州工作的高度重视和对汝州发展的期望重托,为汝州今后一个时期经济社会各项事业发展指明了方向、提供了遵循。我们要深入学习贯彻周斌书记莅汝调研讲话精神,以此为动力,以此为指引,全面推动平顶山市委各项决策部署在汝州落地生根,为平顶山市委提出的“综合实力重返全省第一方阵”目标作出不懈努力。

李运平、张留华、陈国重、李晓伟、张伟、刘鹏、郭杰、李涛、张剑奇等在汝副县级以上领导参加会议。

本报讯 (记者 李红涛) 4月10日,市委书记陈天富带领市水务局、住建局、规划局、新城办、钟楼街道、煤山街道、洗耳河街道、凤穴路街道等相关单位负责人,实地调研二五跃进渠综合整治工作,并召开推进会,就相关问题提出具体要求。

陈天富一行徒步考察了二五跃进渠渠道现状,现场听取关于二五跃进渠综合整治的规划、措施和预期效果的汇报。陈天富指出,二五跃进渠承载着老汝州人民的共同回忆,对其进行综合整治,是市委、市政府加强生态环境保护的重要体现,对城区水生态改善提升有很大的帮助。

就具体问题,陈天富强调,要在北汝河二五跃进渠渠首处修建橡胶坝,形成连续水面,确保二五跃进渠的流量。要在二五跃进渠两岸规划设计截污设施,配套雨污分离设备,确保污水得到有效处理。要在二五跃进渠两岸因地制宜规划设计行车道、人行步道和绿化带,方便群众,塑造景观,提升城市形象。

陈天富强调,规划部门要结合本次踏勘调研,尽快完善设计方案;各相关部门要明确分工,加强协作,创新工作方法,提升服务意识;要立足当前、着眼长远,建立长效机制,加强水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境治理、水生态修复等工作,切实恢复渠道生态功能,把二五跃进渠打造成汝州又一张优美的生态风景名片。

当天,陈天富还就河长制工作推进情况提出具体要求。

市领导张伟、张剑奇、范响立、焦慧娟,市水务局局长李其祥,市政府秘书长杨兆华参加活动。

## 陈天富调研二五跃进渠综合整治工作

## 一季度我市财政收支实现“开门红”

本报讯 (记者 吴伟伟) 4月10日,记者从市财政局系统2017年工作总结表彰暨2018年工作动员会议上获悉,2018年第一季度,我市一般公共预算收入完成7.7亿元,税收比重多年来第一次进入省直管县(市)前3名,一般公共预算支出19.5亿元,支出总量位居省直管县(市)第1位,市财政收支工作顺利实现“开门红”,为完成今年预算收支任务奠定了良好基础。

据市财政局负责人介绍,2017年全市一般公共预算收入完成30.066亿元,同比增长32.6%,总量在10个直管县排第3位。税收收入完成21.4亿元,同比增长35.5%,税收占一般公共预算收入比重为71.2%,税比在10个省直管县(市)排第4位。全市一般公共预算支出完成60.13亿元,增长20.3%,收入和支出的增速均居10个直管县(市)第1位。全市八项重点支出增速为26.7%,民生支出占一般公共预算支出的比重为77.2%,全市收支实现新突破,财政实力进一步增强,财政各项工作实现新跨越。

## 中原银行行长王炯莅汝考察

### 陈天富会见洛阳银行平顶山分行行长席增群

本报讯 (记者 李红涛) 4月10日,中原银行行长王炯莅汝考察。市委书记陈天富陪同。

王炯先后来到广成河水生态公园、智慧城市创新中心和中原银行汝州支行等地实地考察。

陈天富对王炯的到来表示欢迎,对中原银行对汝州发展给予的支持和帮助表示感谢,并简要介绍了我市经济社会发展基本情况。陈天富希望中原银行把更多的好产品、好项目布局在汝州,一如既往地支持汝州的发展建设,实现双赢多赢。

王炯表示,汝州交通、区位优势明显,产业特色鲜明,发展潜力大、前景好,中原银行对汝州的发展充满信心,将积极发挥自身优势,落实各项相关政策,加大金融支持力度,在项目产业、基础设施、扶贫开发等重点领域,为汝州提供更多的资金支持和更优的金融服务,在推动地方经济发展的同时实现自身不断发展。

市领导刘鹏、李涛及市政府秘书长杨兆华参加活动。

又讯 (记者 李红涛) 4月10日,市委书记陈天富会见了洛阳银行平顶山分行行长席增群一行,双方就实现银行业与地方经济社会共赢发展进行了深入探讨。

市领导刘鹏、李涛参加会见。



4月10日,平顶山日报社总编辑李建国、副社长聂世锋莅临我市,与我市市委宣传部就该报下一步对市的新闻报道工作进行对接商讨。汝州市信息中心负责人向他们表示,一定按照汝州市委宣传部的要求,多组织采写稿件,确保在平顶山日报多发稿,力争发优稿,发大稿。他们还深入我市经济社会发展一线采访,图为李建国(中)、聂世锋(左)在玉松汝瓷公司参观鉴赏汝瓷精品。

本报记者 赵爱军 摄

## 滨河公园 汝州休闲娱乐好去处

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 石颖斐) 4月8日,记者在滨河公园施工现场看到,工人们正在为栽种的树木除草、松土、浇水,绿化工程已基本成形,滨河大道铺设工程正在加紧施工。

据了解,滨河公园位于我市北汝河北侧堤外,东起第二污水厂,西至临蟒铁路桥,南临北汝河防汛路,北至滨河大道,全长6.4公里,南北平均宽度约300米,占地184.2万平方米,施工合同额为60636.88万元。项目建设内容主要包括生态种植工程、水系护坡工程、景观园路、广场工程、管理服务建筑工程、给排水灌溉工程、电力照明工程、景观小品工程及公共设施工程等。

滨河公园项目经理李新生向记者介绍:滨河公园工程根据周边的用地情况,由北至南划分为三条景观带,分别是城市活力带、森林活动带以及滨河风光带,并以“三带多点”为设计结构,连接城市与河流,形成城市——公园——河流的共生。设计利用了防汛堤与公园的高差,形成宽窄、缓急不等的坡地,并以此营造了上下呼应的滨河观景空间,削弱了大堤呆板的直线感。

据了解,滨河公园的设计理念充分考虑了市民对绿色开放空间及户外活动的需求,为城市居民增加了多处临街休闲空间,规划设计了各类运动健身用地及球场、大草坪活动区域、亲子活动区域、郊野活动营地、森林科普区域、采摘垂钓区域。作为集文化、休闲、运动为一体的景观公园,滨河公园不仅是一道靓丽的城市名片,也对汝州市打造海绵城乡、田园城市、旅游城市具有重要的意义。

## 我市大力发展特色经济林 美了环境富了民

本报讯 (记者 于俊鸽 通讯员 韩少伟) 近日,在蟒川镇的碾平花海,占地5000多亩的各类花卉苗木郁郁葱葱,景色怡人,全市及周边地区的游客纷至沓来,游人如织。

碾平花海作为现代化生态农业田园综合体,规划总面积4万亩,目前已种植各类花卉苗木近2万亩,全部建成后,将打造成全国最美、最大的花海。此外,碾平花海也是全国最大的木本油料元宝枫种植加工基地,全国最大的草花种子繁育基地和全国最大的地道中药材种植加工基地。

据了解,近年来,我市将发展特色经济林作为林业生态建设的重点工作之一,相继建成了花椒、核桃、石榴等经济林生产基地7处,大樱桃、日本甜柿、冬桃等特色林果园8处。四季不断地采摘体验开拓了我们的旅游市场,花卉苗木发展为我市发展全域旅游增加了缤纷的色彩。

我市还通过建立完备的经济林产业体系,发展特色经济林种植,特色林果采摘,使乡村旅游逐渐火了起来。为确保每一个农户都能掌握林果种植技术,我市林业科技人员深入田间地头,推广林果种植知识。全

市每年至少举办两期果树管理技术培训班,已累计培训6000人次,并组织科技下乡活动10余次,建立技术推广专业队伍,做到全天候技术服务。同时,我市还积极推广新技术、新成果,以科技成果支撑产业发展,大力实施无公害果品生产技术,积极增施有机肥、节水灌溉、生物防治等,严格控制农药残留,使果品从产量型向质量型转变,生产优质绿色无公害果品,保证了特色林果发展和乡村旅游后劲。

为加快花卉苗木产业发展,我市积极引进选育花卉苗木良种,调整优化花卉苗木

生产结构,加快花卉苗木基地建设,并积极培育花卉苗木市场,搭建交易平台,做大做强花卉苗木产业。目前,全市花卉苗木生产基地总面积达到1.21万亩,各类苗木113个,每年可提供侧柏、杨树、柳树、国槐、白蜡、核桃等优良苗木1.1亿株以上,既能满足我市造林苗木需求,又可对外销售,增加群众收入。

